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 های زير را مشخص كنید. درستي يا نادرستي عبارت

yع  الف( تاب x x  در بازه ( ,  هم صعودی و هم نزولی است. 0[

xخط ب(   yبر نمودار تابع   0 x3  .مماس است 

 همواره برابر صفر است.  ، ابعاكسترمم نسبي ت پ( مشتق در نقاط
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 جاهای خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنید. 

)الف( اگر برد تابع   )y f x  بازه ،( , ]0 )  برد تابع آنگاه  ، باشد 4 )y f x
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 ب( حد چپ تابع  

،  برابر .................  است.  ( cos )( cos )A 2 15 1 2 15 1  پ( حاصل عبارت  
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) اگر )f x x2 ) و 2 )g x x  ؛ باشد 1

 . با استفاده از تعريف بیابید را fogالف( دامنه تابع  

 ؟ كندقطع مي  طهنق ندرا در چ f ، تابعfog ب( تابع
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)تابع  در  )f x x22 )با دامنه  1 , )ضابطه  0( )f x1 دست آوريد. هرا ب 
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)sin در يک دوره تناوب،  )y ax b2  نمودار تابع  

رو رسم شده است. ه روبصورت به    

a چقدر است؟   الف( مقدار  

 ب( بیشترين مقدار تابع را بهدست آوريد.  
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sinx2 را حل كنید.  1 0  معادله  
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. دست آوريده های زير را بحاصل هر يک از حد  

                                    ( )( )
lim
x

x x

x x

2

3

1 4 3

4 1
lim)ب                                       

x

x x

x x21 2
    

 )الف 
 

 

7 

 

 

 

1 

 

A مماس f در نقطه   D مطابق شکل زير بر تابع   خط 

) عبور ميكند.  , )C 0 1 ) و   , )B 6 6   است و از نقاط  

) را به دست آوريد.  )f 2  الف( مقدار  

x مشخص كنید.  2 f را در   ب( مقدار تابع  
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x بهدست آوريد.  1 y را در  x2 1  با استفاده از تعريف مشتق، مشتق چپ تابع  
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(. مشتق بگیريد. )ساده كردن مشتق الزامي نیست  

)  )الف    ) ( )y x x2 31 5 1 x  )ب                                  
y
x2

1

2
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) تابع  متوسطتغییر اگر آهنگ  )f x ax x2 0,در بازه  2  ؛ باشد 1 برابر 3

a را بیابید.   الف( مقدار  

x بهدست آوريد.  0 f را در   ب( آهنگ لحظه ای تابع  
 
 

 

11 

 

3از  2صفحه   

 

2 

Kdarsi.ir

https://kdarsi.ir


 باسمه تعالي 
3اضي ري  درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات    3تعداد صفحه:   تجربي  علوم :رشته  صبح  30:7  :   ساعت شروع:   

دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه  4140/ 02/ 20 آزمون:تاريخ    : نام و نام خانوادگي  دقیقه  120 مدت آزمون:   

1404  دوره دوم متوسطه ارديبهشت   دوازدهم   های نهايي( پايه آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات   مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  

 
 نمره  )استفاده از ماشین حساب ساده)دارای چهار عمل اصلي( بلامانع است( برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف 

 

 

 
 

 

25 /1  

 

y در آن نزولي اكید باشد.  x x3 3  بزرگترين بازه ای را بیابید كه تابع 
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   طوری كههابعاد مستطیلي با بیشترين مساحت را تعیین كنید ب

 آن   سأو يک ر شکل، دو ضلع آن روی محورهای مختصات  مطابق

)س ديگر آن روی منحني  أ مبدا و ر روی )y x  قرار داشته  22

باشد.    
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)ا  هاگر در يک بیضي، مختصات كانون , )F 0 )و    0 , )F 4 )  و اين بیضي از نقطهبوده    0 , )M 0   ،بگذرد  3

 و قطر كوچک بیضي را بیابید. طر بزرگ قآنگاه 
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بدايره   شعاع را  دايره    یابیدای  بر  )كه  ) ( )x y2 21 2 ب  9 بیرون  آن  وده مماس  مركز   نقطه  ، و 

( , )O 2  باشد.  2
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مهره سبز و    5شامل    ، مو ظرف دو مهره آبي    4مهره سبز و    6شامل    ، ظرف اول  . دو ظرف يکسان داريم

  دهیم، سپس يک مهره آبي است. از ظرف اول به تصادف يک مهره انتخاب و در ظرف دوم قرار مي7

 ؟ با چه احتمالي اين مهره سبز است  . كنیممهره از ظرف دوم انتخاب مي
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ه جمع نمر                                      موفق و پیروز باشید      20   
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